

退休局长孙女炫富“家里有9位数”

涉事前局长否认，但被曝疑似在职期间开公司，深圳当地已介入调查

日前，一名女子在网络上发布了涉嫌炫富、贪腐、侮辱国人的言论，网友称该女子的爷爷是深圳市交通运输局的一名区级局长，引发网友关注。此后，该女子清空微博并改昵称为“123zou14”。24日下午，“北极鲶鱼”词条冲上微博热搜，随后该账号被封禁。

3月24日，深圳市纪委监委工作人员回应此事称，已有部门正在处理中，将会依法依规进行处理。

孙女炫富：我家有9位数

3月22日，网民“北极鲶鱼”称，“我家那么多钱都是韭菜供的我怎么能不喜欢呢”“我只知道我家有9位数”等言论。有网友发现，“北极鲶鱼”的IP显示的地点在澳大利亚，在其个人主页上，晒过不少其爷爷“公派”出国以及在深圳公务员培训班的合影。

上述言论引发网友关注，很多网友认为其言论不仅涉及炫富和贪腐，而且涉嫌侮辱国人。有网友根据该网友发布的照片等信息，推测该女子姓钟，其爷爷是曾担任深圳市交通运输局某分局局长的钟某某。

3月24日下午，记者多次致电钟某某，电话均无法接通。

爷爷回应：说法不实

据中国新闻周刊报道，钟某某回应媒体称，其孙女钟某称家中有9位数的说法不实。他在2007年退休，曾任深圳区级交通局局长，目前相关单位正在介入调查。钟某某还表示，网上部分言论为网友造谣，孙女因其争议言论正哭得一塌糊涂，“我也写了材料给领导，一定要调查清楚，怕影响我们单位声誉和孙女读书。”

行贿、私分国有资产

剑南春董事长乔天明被判刑五年罚款四亿元

据“乐山中院”微信公众号消息，2023年3月24日下午，四川省乐山市中级人民法院一审公开宣判四川剑南春（集团）有限责任公司董事长乔天明行贿、私分国有资产案，对被告人乔天明以行贿罪，判处有期徒刑二年，以私分国有资产罪，判处有期徒刑四年，并处罚金人民币四亿元，决定执行有期徒刑五年，并处罚金人民币四亿元；私分的国有资产及其相应收益予以追缴，返还四川省绵竹市人民政府。

经审理查明：2001年1月4日，被告人乔

分类广告 刊登热线：025-84783581、13675161757 地址：洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘厨。19848382650

遗失

遗失南京恩苏商业管理有限公司财务专用章，声明作废。

遗失南京市一枝春商品贸易有限公司营业执照正、副本，统一社会信用代码：91320104MA27GF03XM，公章一枚，声明作废。

遗失南京豪享来餐饮有限公司食品经营许可证正本，许可证编号：JY23201060109831，声明作废。

南京市道路运输协会遗失社会团体会费统一收据一张，票号为：1285210，声明作废。

▶“北极鲶鱼”发布的相关言论及照片



官方通报：已介入调查

3月24日下午，深圳市纪委监委工作人员表示，关于此事目前已由相关部门正在处理当中，将会依法依规进行处理。

24日下午，深圳市交通运输局发出情况通报称，该局已注意到关于网传退休干部家属发布的有关言论，经核查，该言论提及的当事人系该局原货运分局干部钟某某，已于2007年11月30日退休，该局已就相关信息开展核查，将及时通报有关情况。

涉事前局长疑似在职期间开公司，或将被立案调查

天眼查App显示，钟某某国内关联公司为金域远东（阳山）有限公司，成立于2003年，位于广东省清远市，是一家以从事

化学原料和化学制品制造为主的企业，企业注册资本1200万美元，法定代表人及董事长均为钟某某。该公司由中国香港企业金域（远东）集团有限公司全资持股，后者成立时间为2001年3月，解散时间为2007年11月。此外，金域远东（阳山）有限公司也已于2007年被吊销。

如果该女子爷爷与成立金域远东（阳山）有限公司的钟某某是同一人，那么，钟某某在公职期间经商办企业违法吗？会受到怎样的处罚？

记者查阅了《中华人民共和国公务员法》《行政机关公务员处分条例》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等法律法规后发现，公职人员在职期间经商是违法的，已经退休的公职人员退休前有违法行为的，不再给予政务处分，但是可以对其立案调查。综合极目新闻、界面新闻、上游新闻

工作人员财物的行为构成行贿罪。国有公司四川剑南春（集团）有限责任公司违反国家规定，在改制过程中隐匿国有资产转为改制后的四川剑南春（集团）有限责任公司所有，乔天明作为直接负责的主管人员，其行为构成私分国有资产罪，且数额巨大，应依法惩处。乔天明犯行贿罪、私分国有资产罪，依法应当数罪并罚。法庭遂作出上述判决。人大代表、政协委员及部分群众代表旁听了宣判。

据北京商报

天天出彩

体彩7位数(23042期)

中奖号码：3 5 7 3 3 0 0
奖等 本地中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

体彩排列3(23073期)

中奖号码：1 3 0
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 551注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2404注 173元

体彩排列5(23073期)

中奖号码：1 3 0 9 0
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 43注 100000元

体彩7星彩(23032期)

中奖号码：0 8 0 4 1 4 + 1 0
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 5000000元

征婚交友

广告热线：025-84783581

南京零距离老牌婚介

免费登记！84649365

新街口中山南路230号安瑞大厦709

中国足协王小平、黄松被查

中国足协纪律委员会主任王小平涉嫌严重违法，目前正接受中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委监察调查。

中国足协竞赛部黄松涉嫌严重违纪违法，目前正接受中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委审查调查。

据国家体育总局网站

劳荣枝律师递交20万字材料

备受关注的劳荣枝案迎来新进展。

记者从劳荣枝家属处了解到，劳荣枝案复核辩护律师，已在3月22日下午向最高院劳荣枝案死刑复核庭当面陈述辩护意见，并递交了辩护意见材料，材料共282页，约20万字。

劳荣枝案复核辩护律师告诉记者，这意味着复核阶段律师的辩护工作已基本结束，死刑复核裁定结果只有核准死刑和不予核准死刑两个结果。他认为所提交的辩护意见材料呈现的不予核准的理由非常充分，不过因涉及案情，具体内容不便透露。

2022年11月30日，江西省高级人民法院对劳荣枝故意杀人、抢劫、绑架上诉一案进行二审公开宣判。江西省高院裁定驳回上诉，维持原判，对劳荣枝的死刑裁定依法报请最高人民法院核准。宣判后，劳荣枝当庭表示不服判决，要进行申诉。

记者此前报道，劳荣枝案死刑复核辩护律师提到，最高法会由3名法官组成合议庭进行复核，会听取她和辩护律师的意见等。据红星新闻

美舰再闯西沙，国防部回应

国防部新闻发言人谭克非24日就美舰擅闯中国西沙领海发表谈话。

谭克非表示，3月24日，美“米利厄斯”号导弹驱逐舰未经中国政府批准，再次非法闯入中国西沙领海，破坏南海地区和平稳定，中国人民解放军南部战区依法进行跟踪监视，并予以警告驱离。美军行径严重侵犯中国主权和安全，严重违反国际法，是其大搞航行霸权、制造南海“军事化”的又一铁证。我们严正要求美方立即停止此类挑衅行径，否则将承担由此引发不测事件的严重后果。中国人民解放军将采取一切必要措施，坚决捍卫国家主权和安全，坚决维护南海地区和平稳定。

据新华社

“中国网事·感动2023”

一季度网络感动人物评选启动

3月24日，“中国网事·感动2023”一季度网络感动人物评选启动，将从23位（组）“感动人物”候选人中评选产生10位（组）季度当选者。

通过各级党委宣传部、网信办以及慈善组织、媒体等机构推荐，记者走访挖掘，经审核筛选，共23位（组）入选2023年一季度网络感动人物候选人。

候选人中有来自河北保定的村医张雪峰，他坚守深山行医21年，骑坏7辆摩托车，行程80多万公里，年均穿破6双鞋，行医路足以绕地球20圈；有来自广西桂林的警察巫晓曦，他从警10年来，始终以江为伴，坚守在保护漓江生态环境，保护群众生命安全的第一战线；有来自江苏南京的消防员罗忠臣，他参与2300余次抢险出勤，先后营救遇险群众300余人，写出的《绳索救援技术》，成为消防救援队伍训练和开展救援的实战书；有来自河北邯郸涉县深耕电力服务的张运良，参加工作26年来，他扎根太行山深山区电力服务一线，在长年与病痛抗争的同时，他始终脚踏实地、全力以赴，抄表、走访、巡线一丝不苟……看似平凡的选择，他们却日复一日地默默坚守着；看似平凡的岁月，却隐藏着他们执着的精神和强大的信念。

本次评选网络投票时间为3月24日10时至4月6日11时，公众可通过新华网PC端、新华网客户端、新华社中国网事微博等渠道了解活动详情并参与投票，同时公众也可参与#网聚感动#和#感动推荐官#微博话题互动，了解感动人物故事。

据新华社